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PROBLEMA. Se quiere determinar el índice de trabajo (wi) de un tipo de mineral del que se 

sabe que durante el proceso de molienda con molinos de bolas, se requiere una potencia de 

7 kWh/t para pasar dicho mineral de un P80 de 2 mm a un producto caracterizado por un F80 

de 200 micras.  

Solución: 

 

Para obtener el índice de trabajo o índice de Bond, se empleará la siguiente expresión: 

����ℎ/�� = 10 · �
 · � 1
���� −

1
�����	���ℎ/��	 

Donde: 

W energía necesaria (kWh) por tonelada tratada  

wi índice de trabajo de impacto o índice de Bond  

P80, F80 tamaños (μm) 

Según los valores que nos ofrece el problema, tenemos: 
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Si despejamos el índice de Bond, tenemos 
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También podemos utilizar un nomograma como el que sigue, que es útil para este tipo de 

tamaños usados en la molienda de minerales. 
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